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            Miklós Adél: Népdalest a kultúrotthonban
Meghallottuk, hogy népdalmaraton lesz a kultúrotthonban novemberben. Mivel sok népdalt ismerünk, elhatároztuk, hogy mi is részt veszünk a rendezvényen. Nagycsoportosaimmal kiválasztottunk három népdalt és buzgón énekeltük naponta, egyre ügyesebben, odaadóbban. Elérkezett a nagy nap. Szemet gyönyörködtető látvány volt, amint székelyruhában érkeztek a gyerekek a kultúrotthonba. Hangosan, bátran, mosolygósan énekeltek, becsülettel képviselték óvodánkat.

Miklós Adél: Micsoda csoda? Csodabogarak
Szeptember közepén a nagycsoportos gyerekekkel ellátogattunk a csíkszeredai múzeumba a rovarkiállításra. Pár szülő segítségével, autókkal, iskolabusszal érkeztünk a múzeum elé. Csodálatos világ tárult a szemünk elé! Különböző rovarok sokasága várt bennünket mindenféle színben és nagyságban. A gyermekközpontú kiállítás(csápokat tehettünk a fejünkre, utánozhattuk a tücsök hangját, rovarkirakót oldhattunk meg stb.) nagy sikert aratott a gyerekek, felnőttek körében.
Majd meglátogattuk a könyvkötés történetét bemutató termet, ahol miniatűr könyvektől óriáskönyvekig minden méret elkápráztatott bennünket. A vár történetét bemutató teremből a gyerekeknek a régi kút, a kívántató, élethű kolbászok, szalonnák arattak nagy sikert, míg a harcteremből a katonaruhák, harci kürt, dob és páncélok tetszettek. Persze a katonaruhákat mindenki előszeretettel próbálgatta, fénykép is készült a” katonacsapatról”emlékül. Emlékezetes nap volt.


Miklós Adél:Kirándulás a vásárhelyi állatkertbe
Két autóbusszal indultunk. A sok gyerek mellett pár szülő, nagyszülő is vállalta az utat.Borongós, esős időben indultunk, ám az Jóisten vigyázott arra hogy minden rendben legyen ezen a kiránduláson is. Nyugodtan végignézhettünk minden egyes állatot, rácsodálkozhattunk elefántra, medvére és  ujjonghattunk a szép páva láttán, az idő mindvégig velünk tartott… 
Folytatás>>

Miklós Adél: Március 15 óvodánkban
Az óvodások is minden évben megünneplik e jeles napot. Igaz a maguk módján, a maguk szintjén. Minden csoportban az óvónő elmesél valamit a nap jelentéséről,  a gyerekek életkori sajátosságait figyelembe véve,majd a gyerekek elkezdenek dolgozni. Egyik teremből kokárdával, másik teremből magyar zászlóval, míg másikból  huszárkifestővel  mennek haza a kicsik…
Folytatás>>



Miklós Adél: “Farsang három napjában,nem vittél el a bálba….”
Februárban  vidám farsangi napot szerveztünk óvodánkban. Minden csoportban az óvónők játékokkal,vetélkedőkkel készültek a kicsik szórakoztatására. A termekből  gyermekzsivaj, zene , kacagás hömpölygött ki. Minden  gyerek bemutatta  jelmezét,  amit nagy tapssal  díjaztunk…
Folyatás>>

Miklós Adél: Hejhó, halihó, indul a sok szánozó…
Egy zimankós, januári napon indultunk szánozni  Csaracsó felé. Nem hátráltunk meg, szülő, gyerek, óvónő egyaránt várta már ezt a napot, amelyik teljesen más, mint a többi, tele élménnyel, örömmel, izgalommal. A gyerekek alig lépték át az óvoda küszöbét, máris ostromoltak kérdéseikkel…
Folyatás>>

Miklós Adél: Mikulásvárás az óvodában.
Idén sem kerülte el óvodánkat a Mikulás. Amikor javában színeztünk, rajzoltunk, játszodtunk, betoppant a nagy szakállú, nagy subájú Mikulás. A gyerekek figyelmét nem kerülte el az sem, hogy rengeteg csomaggal érkezett. Mit is tehettünk volna? Leültettük és persze énekkel, verssel szórakoztattuk Őt.
Folyatás>>

Miklós Adél: Ki mit tud, irodalmi vetélkedő.
 Az óvodai élet pezseg, nyüzsög, nap, mint nap események sorozata zajlik intézményünkben. Óvodásaink körében is megrendeztük a „Ki, mit tud?” irodalmi vetélkedőt november 28 illetve 29.-én. Itt a gyerekek a szülők, nagyszülők által betanított versikét, mondókát adták elő.
Folyatás>>

Kósa Hajnalka: “ARANYALMA FESZTIVÁLON”  a csíkcsicsói nagycsoportos óvodások
A csíkszeredai Aranyalma óvodában Aranyalma-napokat tartottak. A rendezvény utolsó napján, október 26.- án került sor az ünnepet záró fesztiválra, melyen mi is rész vettünk. Meghívásukat örömmel fogadtuk és lelkesen készülni kezdtünk. Összeállítottam egy népi gyermekjáték-csokrot, mely dalos, mozgásos játékokból, mondókákból és táncokból állt.
Folyatás>>
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    Hasznos elérhetőségek
    • Állatorvosi rendelő telefonszám
(éjjel nappal hívható)
+4 0712 345 678

• Csíkszereda TAXI társaság
(éjjel nappal hívható)
+4 0711 222 333

• CFR Csíkcsicsó
+4 0712 345 678
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    MUNKAPROGRAM:

Hétfő, kedd, csütörtök: 8,00 h-16,00 h
Szerda: 8,00 h - 18,00 h (16,00 h - 18,00 h - Mezőgazdasági osztály valamint az Adók és illetékek osztálya )
Péntek: 8,00 h -14,00 h

ÜGYFÉLFOGADÁS:

Hétfő, kedd, csütörtök: 9,00 h-14,00 h
Szerda: 9,00 h - 14,00 h 
              16,00 h - 18,00 h (Mezőgazdasági osztály valamint az Adók és illetékek osztálya )
Péntek: 8,00 h-13,00 h

Kivételt képez az adó, valamint a büntetés befizetése, az a teljes munkaprogram alatt megoldható.

TELEFON: 0266379261, 0266379258
FAX: 0266379267

E-MAIL: hivatal@csikcsicso.ro
                   office@primariaciceu.ro
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